



Pl. Generalísimo, 2

Julio 1969

# Hoja Informativa de FOMENTO DE PESCA DEPORTIVA

Núm. 41



*El Presidente del Fomento de Pesca Deportiva, Sr. Vallmajó hace entrega al 1er. clasificado en el Concurso de San Pedro, Sr. Amador López López, del 1er. Trofeo Vda Bellapart.*



*Dn. Felimón López López, 2.º clasificado en el Concurso de San Pedro, recibe de manos del Vicepresidente Sr. Mallarach, el XIV Trofeo J. Ortiz Ibañez.*

Es insólito que en lo que va de temporada no se hayan pescado muchas truchas, en particular en las zonas altas, donde habita la común y en general los ejemplares han sido de regular tamaño. Por las referencias que tenemos, algunos pescadores, muy pocos, han rebasado las 20 capturas en una jornada intensiva, aunque ponemos en duda si todas fueron de medida reglamentaria. Donde la trucha ha picado algo más, ha sido en las aguas intermedias, ya más templadas y habitadas por la arco-iris con preferencia; en este caso se halla nuestro Fluví a su paso por los valles de Hostalet y Sant Privat, y tramo siguiente de nuestro término de Olot, donde de tal variedad se han conseguido algunos soberbios ejemplares; el mayor y actual record de la presente temporada lo pescó nuestro consocio Don Tomás Bonilla en el paraje del Puente de "can Russet", con una trucha arco-iris que dio un peso de 3'250 kgs. Nuestra cordial felicitación.

Tan persistente inactividad de la trucha para atacar el cebo, ha dado lugar a un sinnúmero de comentarios y los más pesimistas lo atribuyen a que si los ríos están bastante despoblados, como también si los furtivos las esquilman; los más expertos, y están en lo cierto, lo achacan a las excesivas precipitaciones de lluvias y nieves que hemos tenido y posteriormente a los deshielos en las cabeceras montañosas. Efectivamente, como consecuencia de tal situación



meteorológica, que además ha originado unas bajas temperaturas, sin que apenas haya asomado el sol, las cabeceras de los ríos, y sus afluentes en particular, han tenido un exceso de caudal, con aguas muy claras y frías, factores que no han estimulado el apetito de las truchas y que las han obligado a estar aletargadas en los fondos o en sus cados en espera de que mejore el ambiente.

Este rico salmónido, no ha dado juego en Mayo, ni en Junio, meses en que le apetece el mosquito y otros insectos, y ya entra briosa en las corrientes—que es donde da más emoción pescarla—por más tenaz que haya sido el pescador batiendo el río con prodigados lances, que en su mayoría se han visto malogrados por las impetuosas corrientes, es decir, casi todas las cuencas altas fueron impracticables para pescar con éxito la trucha. Y no hay que decir que todo ello cundió en un desánimo para la mayoría de las numerosas cañas que se desplazaban por doquier, ávidas de capturas. Resumiendo, se ha pescado poco; no obstante, así que entre el calor que tanto ansiamos y nos beneficia en todos los aspectos, se desperezará la trucha, con lo cual es de suponer que para muchos pescadores no les será difícil conseguir excelentes pescatas, inclusive alcanzar algunos cupos, lo que les permitirá resarcirse con creces de la actual anómala situación.

Satisfactoriamente y como contraste, los ciprínidos han picado mucho, tanto en el Fluví como en el Ter, sobre todo por lo que respecta a la carpa. Y ello acontece al revés de la trucha, pues a aquéllos se les abre el apetito con abundantes caudales y persistentes lluvias, ya que los fondos contienen poco alimento al mantenerse limpios y en tal ambiente acometen sin contemplaciones al cebo. En los parajes del Ter—río tan prolífero y superpoblado de carpas desde Gerona a L'Estartit—se han logrado cuantiosas pescatas en varios concursos organizados por nuestra Entidad y en otros en que hemos participado, habiendo capturado un concursante más de 40 kilos de carpas en una sola de estas competiciones. Enhorabuena.

En cuanto al cacho, pescando a sistema ligero y a la mosca, también ha mostrado mucha actividad, para deleite de cuantos aficionados se han dedicado al mismo, aunque no hayan sido muy expertos. De modo que es de esperar que esta buena racha seguirá persistiendo para los pescadores de estas especies ciprínidas, inclusive en el mes de Agosto, en que habitualmente se establecía un paréntesis debido al calor, pues también lo acusan dichos peces, mostrando cierta desgana en picar.

Concluyendo, los próximos meses los auguramos muy propicios para la pesca de todas las especies fluviales.